

कार्यालयीन परिपत्रक क्रमांक 276

असे निदर्शनास आले आहे की, या कार्यालयांतील बहुसंख्य कर्मचारी हे 9.45 या कार्यालयीन वेळेनंतर जवळ जवळ रोज 15-20 मिनिटे उशीरा येत असतात. हे कार्यालयीन शिस्तिस धरून नाही. म्हणून त्यांनी नियमित कार्यालयीन वेळेत हजर रहावे. यापुढे उशीरा येण्याची प्रवृत्ती दिसून आल्यास त्याबाबत संबंधित कर्मचाऱ्यांच्या गोपनीय अहवालांत नोंद घेतली जाईल.

तसेच कार्यालयांतील काही कर्मचारी हे 5.30 ही कार्यालयीन वेळ संपण्यापूर्वी 10-15 मिनिटे कार्यालयांतून लवकर निघून जातात हे देखील कार्यालयीन शिस्तिस धरून नाही. यापुढे एखाद्या कर्मचाऱ्याने विना-परवानगी कार्यालय लवकर सोडल्यास त्यांचेविरुद्ध शिस्तभंग विषयक कार्यवाही करण्यात येईल.

कार्यालयांतील बरेचसे कर्मचारी हे कार्यालयांला काही न कळविता गैरहजर राहतात व आल्यानंतर रजेकरीता अर्ज देतात. त्यांच्या अशा प्रकारे अचानकपणे गैरहजर राहण्यामुळे कार्यालयीन कामकाजात खूप गैरसोय व अडचण निर्माण होते. म्हणून यापुढे कार्यालयांस न कळविता कोणी कर्मचारी गैरहजर राहिल्यास त्यांची त्या दिवसाची गैरहजेरी विना-वेतन करण्यात येईल.

कार्यालयांतील कर्मचाऱ्यांना 1.30 ते 2.00 असा अर्धा तास दुपारच्या जेवणाकरीता नेमून दिला आहे. परंतु बरेचसे कर्मचारी हे जेवणानंतर 10-15 मिनिटे उशीराने येत असतात. तरी त्यांनी जेवणाच्या वेळेनंतर लगेच कार्यालयांत हजर रहावे.

काही कर्मचारी हे आपले काम सोडून इतर कर्मचाऱ्यांकडे जाऊन गप्पा गोष्टी करीत असतात व काही दुसऱ्या मजल्यावरील सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालयांत जाऊन वेळ घालवीत असतात. कर्मचाऱ्यांच्या अशा प्रकारच्या वागण्याने कार्यालयीन कामकाजावर विपरीत परिणाम होतो. म्हणून यापुढे अशा प्रकारे कोणी कर्मचारी वागत असल्याचे आढळल्यास त्यांचेविरुद्ध शिस्तभंग विषयक कार्यवाही करण्यात येईल.

या कार्यालयांतील सर्व अधिकाऱ्यांना कळविणेत येते की, त्यांनी त्यांच्या अधिनस्त काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांना हे परिपत्रक दाखवून सहया घ्याव्यात व सूचनांचे उल्लंघन झाल्यास आस्थापना शाखेस कळवावे.

क.मो. देसाई,
धर्मादाय आयुक्त,
महाराष्ट्र राज्य, मुंबई.

दिनांक :- 22/1/1992

प्रत :- धर्मादाय उप आयुक्त, बृहन्मुंबई विभाग, मुंबई यांना माहिती व योग्य त्या कार्यवाहीसाठी सादर.

या कार्यालयांतील सर्व अधिकारी यांना यांना माहिती व योग्य त्या कार्यवाहीसाठी सादर.

